Jandow Lubelski, 16.12.2020 r.
Znak sprawy: L-11.272.9.2020

Wyjasnienia tresci SIWZ nr 4

Zamawiajacy:

Powiat Janowski z siedzibg w Janowie Lubelskim
ul. Jana Zamoyskiego 59

23-300 Janéw Lubelski

Wykonawcy bioracy udzial w postepowaniu: wszyscy

Na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zaméwien Publicznych (t.j. Dz. U.
z 2019 r., poz. 1843 z pdin. zm.) przekazuje tres¢ pytan Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiajacego
w prowadzonym postepowaniu pn.: ,,Rewitalizacja terenu po dawnej spoldzielni ,Roztocze” przy
ul. Bialskiej 69 w Janowie Lubelskim poprzez nadanie odnowionym obiektom nowych funkeji
spolecznych”.

Pytania Wykonawcy:

Pytanie nr 1:

Prosimy o wydluzenie terminu skiadania ofert. Sytuacja na rynku jest na prawde bardzo ciezka, jednak
chcemy dotozy¢ wszelkich staran aby nasza oferta byta jak najdokladniejsza, co wigze sie z pozyskaniem
ofert od potencjalnych podwykonawcéw. Ogloszony stan zagrozenia epidemicznego, a co za tym idzie
masowe zwolnienia chorobowe pracownikéw powoduja opdznienie we wezesniej umowionych terminach
zlozenia ofert od podwykonawcow.

Termin skladania ofert przypada takze na okres przed$wiateczny, co dodatkowo utrudnia mozliwosci
kontaktu z dostawcami/podwykonawcami, poniewaz w tym okresie wiele firm decyduje sie na zaplanowany
przestoj.

Odpowiedz nr 1:

Zamawiajgcy w dniu 16.12.2020 r. postanowil o wydhuzeniu terminu skladania ofert do dnia 29 grudnia
2020 r. do godz. 11:00.

Pytanie nr 2:

Prosimy o potwierdzenie droznosci istniejacej kanalizacji sanitarnej do ktérej ma byé wiaczona nowa
instalacja kanalizacji sanitarne;.

Odpowiedz nr 2:

Zamawiajacy przewiduje droznos¢ istniejacej kanalizacji sanitarnej.
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Pytanie nr 3:

Prosimy 0 wyjasnienie czy opisane separatory substancji ropopochodnych i separatory thuszczéw oznaczone
tym samym symbolem SPR1 i SPR2 to te same urzadzenia. Jesli nie to prosze o okreélenie parametrow
separatorow substancji ropopochodnych.

Odpowiedz nr 3:

Zgodnie z dokumentacja projektowa, oba separatory sa separatorami thuszczu o jednakowych parametrach.

Pytanie nr 4:

Prosimy o uzupetnienie dokumentacji o rozwinigcia instalacji kanalizacji sanitarnej, centralnego ogrzewania
i wody zimnej, cieplej i cyrkulacji.

Odpowiedz nr 4:

W dokumentacji projektowej instalacji wod-kan i c.0., a w szczegdlnosci na przekazanych rysunkach,
przedstawiono wszelkie informacje niezbgdne do wykonania instalacji, m.in. srednice, material instalacji,
rzedne prowadzenia, kierunki spadkow (KS), itp.

Pytanie nr 5:

Prosimy o potwierdzenie doboru mocy cieplnej kotta gazowego 50kW dla budynku SDS, przy catkowitym
maksymalnym zapotrzebowaniu 56,9kW, oraz dla budynku WTZ 30kW przy maksymalnym obciazeniu
45,4kW. Praktykuje si¢ ze nawet po uwzglednieniu czynnikéw nieréwnoczesnosci rozbioréw maksymalna
moc kotta powinna odpowiada¢ maksymalnemu zapotrzebowaniu na ciepto.

Odpowiedz nr 5:

Potwierdzam dobor kotla. W opisie zawarto zestawienia mocy poszczegdlnych uktadéw. Oba budynki
catosciowo ponizej 50kW kazdy.

Moc wyzsza pojawia sie na rysunku schematu ze wzgledu na straty ciepta na rurociagach (jest wartos¢
wykorzystana dla poprawnego doboru pomp obiegowych). Nalezy pamigtac, Ze straty na rurociagach nie sg
stratami na zewngtrz budynku, wiec sumaryczny bilans mocy w okresie najzimniejszym pozostanie bez
zmian rowny wartosciom z opisu technicznego.

Pytanie nr 6:

Nowe regulacje oznakowania wyrobéw budowlanych zgodnie z Rozporzadzeniem Parlamentu
Europejskiego UE nr 305/2011 (CPR) obejmuje wszystkie wyroby budowlane przeznaczone do trwalego
zainstalowania w obiektach budowlanych. Dyrektywa klasyfikuje podstawowe wymagania dla wyrobow
budowlanych. Jednym z tych wymagan jest bezpieczenstwo pozarowe. W zaleznosci od reakcji na ogien
przewody i kable dzielimy na rozne klasy, ktére maja rézne procedury postgpowania.

Dodatkowo zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Infrastruktury w sprawie warunkéw technicznych jakimi
powinny odpowiada¢ budynki i ich usytuowanie,§ 258 punk 1 "W strefach pozarowych ZL 1, ZL II, ZL 11l
i ZL V stosowanie do wykonczenia wnetrz materialdéw i wyrobow tatwo zapalnych, ktérych produkty
rozktadu termicznego sg bardzo toksyczne lub intensywnie dymiace, jest zabronione" oraz § 258 punkt 2
"Na drogach komunikacji ogdlnej, stuzacych celom ewakuacji, stosowanie materialow i wyrobow
budowlanych tatwo zapalnych jest zabronione"

W zwiazku powyzszym istnieje koniecznos$¢ stosowania na drogach komunikacji tylko kabli i przewodow
w klasie B2ca. W projekcie elektrycznym sa zaprojektowane przewody i kable, ktore wystepuja tylko
w klasie Eca lub nizszej. Prosimy zatem o informacje jakiego typu przewody przyjac¢ do wyceny.
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Odpowiedz nr 6:

Majgc na uwadze lokalizacje podrozdzielnic obiektowych i zasilane z nich urzadzenie, o§wietlenie i obwody
gniazd zastosowano typowe przewody typu YDY. Przewody zasilajace do tych podrozdzielnic zamienié na
typ N2XH-J,O stosujac taki sam przekrdj i materiat zyl roboczych. Na obiekcie jest zastosowany system
sygnalizacji pozaru SSP.

Pytanie nr 7:

Prosimy o informacje, czy wyposazenie uwzglednione na rysunkach wchodzi w zakres postgpowania.
Odpowiedz nr 7:

Aranzacje wyposazenia zawarte w projektach sa pomocnicze i beda stanowi¢ przedmiot odrebnego
postgpowania z wyjatkiem wszystkich elementéw sanitarnych, ktore nalezy przyja¢ do wyceny.

Pytanie nr 8:

Prosimy o informacjg, czy Wykonawca moze edytowaé przedmiary robét.

Odpowiedz nr 8:

Zamawiajacy przypomina, iz przedmiary robdt maja wylacznie charakter pomocniczy. Wykonawca
zobowigzany jest do dokladnego sprawdzenia ilosci robdt z dokumentacjg projektowsg. Z uwagi na to, ze
umowa na realizacj¢ zamowienia bgdzie umowa ryczaltowa w przypadku wystgpienia w trakcie prowadzenia
robot wigkszej ilosci robot w jakiejkolwiek pozycji przedmiarowej nie bedzie mogto by¢ uznane za roboty
dodatkowe z zgdaniem dodatkowego wynagrodzenia. W razie nieobjecia przedmiarem wszystkich robét
okreslonych w dokumentacji projektowej, przedmiot zamowienia wyznacza dokumentacja projekiowa -
zgodnie z trescig Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia pkt 2.2 ppkt 3).

Zamawiajacy informuje, iz odpowiedZ na powyzsze pytanie stanowi integralng cze$é SIWZ i staje sie
wiazace dla Wykonawcow przy opracowywaniu ofert.

Jandw Lubelski, dnia 16.12.2020 r.
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